
1. 3x ÷ 32 = 81, 35 + 35 + 35 = 3y일 때, x − y의 값을 구하여라.

답:



2. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣어라.(
−3x□y2

)3
= −27x12y□

답:

답:



3. (
−8xmy2

)3
= −2nx15y6 에서 m + n 의 값을 구하여라.

답:



4. 다음 보기 중 나머지 3 개와 다른 것을 골라라.

㉠ (a3)2 × b4 ㉡ a5 × b4

㉢ (a2)3 × (b2)2 ㉣ a2 × b2 × (a2)2 × b2

보기

답:



5. 32 × (33)2 = 3x일 때, x의 값을 구하여라.

답:



6. 32 = A 일 때 276 을 A 의 거듭제곱으로 나타내어라.

답:



7. 지수법칙을 이용하여 27 × 55 은 몇 자리 수인지 구하여라.

답: 자리 수



8. 212 × 32 × 510 은 몇 자리의 수인지 구하여라.

답: 자리 수



9. a2 × bx × ay × b3 = a6b8 일 때, x + y 의 값을 구하여라.

답:



10. 32 × 92 = 27 × 3a 을 만족하는 a의 값을 구하여라.

답:


